1.  В среде с параметрами 
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 распространяется  плоская электромагнитная волна, комплексная амплитуда вектора  напряженности электрического поля которой в плоскости 
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 В/м. Определить комплексную амплитуду вектора напряженности магнитного поля 
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,  если волна распространяется в направлении возрастания координаты 
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2.  В немагнитной среде распространяется плоская электромагнитная волна с частотой     1 ГГц. На расстоянии 10 см волна приобретает дополнительный по сравнению с вакуумом сдвиг по фазе на  
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o

. Определить относительную диэлектрическую проницаемость среды.

3.   Плоская волна нормально падает на границу раздела сред с параметрами: 
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=1. Найти коэффициент отражения и передачи.
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